



迪亞高(左)獲選8月及9月最有價值球員。香港文匯報記者黎永淦攝

香港文匯報訊(記者黎永淦)高級組銀牌四強全數誕生!和富大埔憑港腳黃威開賽早段的入球,以1:0小勝冠忠南區,報卻聯賽一敗之辱;傑志則有盧卡斯及華杜斯建功,以2:1力克10人應戰的夢想FC。大埔四強將硬撼R&F富力,傑志則會與東方龍獅爭決賽權,兩場準決賽將於12月23日及25日假旺角場舉行。



南區的沈國輝(左)試圖擺脫對手攔截。香港文匯報記者黎永淦攝

分控南區與夢想 FC

大埔傑志 銀牌入四強



傑志中場鞠盈智(藍衫)企圖突破。香港文匯報記者黎永淦攝

今屆銀牌四強戰況非常接近,4場賽事都只是1球上落。其中和富大埔對冠忠南區之戰,兩隊早前聯賽交手,大埔在佔盡優勢且以眾寡寡

下,完場前被南區絕殺全失3分。今次仇人見面,大埔首個攻勢便有建樹。陳肇鈞禁區內背門回傳,黃威12碼點起腳射入。南區只踢了兩分鐘已落

後,打亂了賽前部署,餘下時間被迫主動進攻,但未能射破對手曾文輝大門。陸志豪6分鐘罰球直射,曾文輝擋出不遠,迪亞高近門頂高,錯失扳平機會。完半場前車潤秋冷箭貼柱出界,南區落後半場。

迪亞高賽前獲香港體育記者協會頒發8、9月份最有價值球員,但未能為南區帶來勝利。此外,亞協盃將於下月抽籤,「堅Sir」表示會視乎結果才決定3個外援人選。

傑志準決賽惡戰東方 大埔四強鬥R&F富力

換邊後南區繼續主導形勢,但大埔的反擊卻更具威脅,哈利、艾華度、勞高及陳肇鈞都先後近門失機,南區其後有劉學銘射中柱,注定輸波收場。大埔晉級後將與R&F富力爭決賽權,碰巧兩隊緊接周日會先於聯賽交手,教練李志堅表明沒打算留力:「聯賽形勢很平均,這一場我們都會盡力踢,畢竟大家仍有機會,也正好一探對手的虛實。」倒戈的

傑志準決賽惡戰東方 另一場傑志對夢想FC,由於強弱懸殊,賽前大家都估計有可能出現差距較大比分。聯賽3連和的傑志也很快已由盧卡斯及華杜斯入球,35分鐘已奠定勝局。夢想56分鐘更有屠後翹領紅,不過10人應戰之下卻表現出迴光之勇。81分鐘拿祖主射12碼雖然被救出,但其後一次攻勢便由馬高斯入頂,追成1:2完場。傑志有驚無險過關,準決賽將與宿敵東方龍獅狹路相逢。

傑志的盧卡斯(右)與夢想的馬高斯爭頂。香港文匯報記者黎永淦攝

勇挫桃田賢斗

諶龍法羽決賽遇石宇奇

法國羽毛球公開賽於昨日上演準決賽,其中男單諶龍以直落兩局擊敗日本的桃田賢斗,將與國家隊隊友石宇奇爭奪冠軍。

諶龍在最近的亞錦賽及湯姆斯盃皆不敵桃田賢斗,是次在法國相遇形勢終於出現逆轉;首局諶龍借桃田賢斗的多番失誤佔得上風,最終以21:18先下一城;次局諶龍依然佔得主導權,結果再贏一局21:8過關。賽後,諶龍表示桃田賢斗近期比賽太多,明顯出現疲憊狀況,但肯定是中國隊在奧運的心腹大患:「這是桃田兩週內第9場比賽,看得出來有些疲憊,但他依然打得很頑強,沒有放棄比賽,今次我主要勝在更有耐心,但無可置疑,他肯定是國家隊在東京奧運的最大對手。」

諶龍在決賽的對手將是國家隊隊友石宇奇,後者以21:11、21:16淘汰丹麥選手格姆克。石宇奇賽後就認為自己一直大比數領先,但由於每球皆要以多拍分勝負,對體能有很大消耗;到決賽時,自己將保持平常心,努力做好自己及調動出狀態。

女單方面,中國選手陳雨菲及何冰嬌皆可惜地於4強止步。前者面對頭號種子戴資穎雖先贏一局21:18,但之後卻無以為繼連輸12:21及14:21出局。至於何冰嬌面對2號種子山口茜亦是先贏一局之後連輸兩局19:21,無緣晉身決賽。幸而,中國混雙組合鄭思雅/黃雅瓊以21:11、21:14擊敗日本組合渡邊勇大/東野有紗,獲得與韓國組合徐承宰/蔡侑玎爭奪冠軍的機會。

香港文匯報記者 楊浩然



諶龍在比賽中。新華社

李慧詩連贏兩站世盃爭先賽

香港文匯報訊(記者郭正謙)「牛下女車神」李慧詩於世界盃分站再下一城,繼早前揚威法國後,李慧詩於加拿大站女子場地單車爭先賽擊敗德國車手軒絲,連續兩站世界盃爭先賽成功封后,奪得世盃職業生涯第3個冠軍。



李慧詩(中)連贏兩站爭先賽。單車聯合會圖片

自亞運開始一直狀態大勇的李慧詩繼世界盃法國站勇奪1金1銅後,於今站加拿大一樣成績斐然。雖然前日夥拍馬詠茹於女子團體競速賽未能殺入三甲,不過來到強項爭先賽仍能橫掃一眾勁敵,8強對格羅絲以準決賽對澳洲名將摩頓均以場數2:0輕鬆勝出。再次晉身決賽面對德國年僅21歲的车手軒絲,李慧詩未遇上太大考驗下,同以2:0擊敗對手奪得金牌,不僅連續稱霸兩站世界盃爭先賽,更收穫個人第3個世界盃冠軍,對正爭取積分躋身東京奧運的香港單車隊而言無疑是一大鼓舞。

另外參加全能賽的楊情玉與逢瑤,於女子麥迪遜賽以第17名完成賽事;至於男子隊方面梁峻榮以總分22分位列18位。

謝奧菲勒高球冠軍賽掄元



謝奧菲勒表示比賽尾聲是以全攻型戰略應對比賽。香港文匯報記者夏微攝

香港文匯報訊(記者夏微上海報道)高球世錦賽一匯豐冠軍賽昨日進入決勝輪較量,雖然弗諾連續兩輪以3桿優勢領先,但緊隨其後的謝奧菲勒卻在決勝輪追平,兩人進入加洞延長賽後,謝奧菲勒逆轉絕殺弗諾捧盃。

雖然弗諾帶著3桿的優勢出發,但謝奧菲勒在轉場前已把與弗諾的差距縮小到1桿,更在13號洞後悄然來到單獨第1位置。不過弗諾亦不甘示弱,最終雙方以低於標準桿14桿的成績進入加洞爭奪。在首個加洞,兩人前兩桿依然打得難捨難分,當觀眾期待兩人進入第2個加洞時,謝奧菲勒推桿進洞,絕殺弗諾奪冠。

謝奧菲勒賽後稱,最後一洞他是最後發球的,很幸運能夠看着其他兩位球手發球來判斷風向對球路的影响。他又直言能夠在中國贏下這場比賽對他來說的確意義重大:「這是在亞洲打球的第3周,在這邊比賽讓我很舒服,希望能夠吸引到更多中國粉絲。」

此外,在決賽輪中出現了本屆比賽首個1桿進洞。比利時選手皮特爾斯在3桿的12號洞創造了這一成績,這是匯豐冠軍賽歷史上的第8個1桿進洞,也是12號洞歷史上首次誕生1桿進洞。



冠軍 希慎港島遠足及跑步賽昨日假箕踎坊配水庫休憩處舉行,最終23公里賽事男、女冠軍由中國選手郎彬(圖)和德國女將Angelika Hahn勝出。香港隊伍鍾芷蔓及柳學義則勇奪23公里混合組別冠軍。賽會圖片

創生涯最高139度

吳安儀澳洲稱后

香港文匯報訊 吳安儀參加澳洲首個計分排名賽澳洲女子公開賽即傳來好消息,成功勇挫隊友溫家琪奪冠之餘,更打出目前職業生涯最高度數139度。



吳安儀(左)和溫家琪在決賽相遇。

安儀日前前往澳洲悉尼參與澳洲女子公開賽,面對隊友溫家琪、英國伊雲絲、泰國勒查露等高手仍打出佳績,勇奪冠軍之餘,在面對勒查露的賽事中,打出最高度數139度,這不僅是安儀職業生涯中的新紀錄,也是澳洲舉行的女子桌球賽事中史上最高的度數。

首次出戰澳洲,安儀喜見一眾女球手的表現卓越,她說:「這次是我第一次參加比賽,比較意外的是整體女球手打出最高度數的情況普遍地多了,而且水平也提高了。在伊雲絲打出過百度後,我好像有了目標,但看到勒查露打出115度,伊雲絲再打出137度時,我都沒有想過可能打出比她們更高度數了,反而更專注要爭勝。」今次另一難忘事,是安儀與溫家琪一同進入決賽,安儀表示心情非常緊張,她說:「因為大家都想贏嘛!所以大家都盡力打好賽事。」



授旗儀式 香港文匯報訊 政務司司長張建宗昨日出席賽馬會墨西哥城2018無家者世界盃香港代表隊授旗禮。圖為張建宗(後排左三)把香港特別行政區區旗授予香港代表隊。政府新聞處圖片